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1-

a) A U B

b) A \ B

c) A ( B 

d) A = B

2- 
A

       .ördek
.kuş


Yandaki şekle bakarak aşağıdaki 3 soruyu




.horoz

    

cevaplayınız.


           .tavuk     .kuzu

3-
A kümesinin kaç  tane özalt kümesi vardır ?


a) 15


b) 16


c) 32


d) 31

4- 
Yukarıdaki şemaya göre aşağıda verilenlerden hangisi doğrudur ?


a) Tavuk ( A




b) Kuzu ( A



c) A ={ördek,horoz,tavuk,kuzu}

d)Kuş​ ( A

5-
Aşağıda verilenlerden hangisi A kümesinin alt kümesi değildir ?


a) A ={ördek , kuş }



b) A = {ördek , horoz , kavuk }


c) A = { horoz , kuzu }


d) A = {horoz }

6- 
A = {Ali , Salih , Sibel , İzzet } kümesi veriliyor.Buna göre aşağıda verilenlerden 
hangisi doğrudur ?


a) A kümesinin eleman sayısı 6’dır.
b) Ali ( A



c) Salih ( A




d) Hasan ( A

6-
 Aşağıdaki küme çiftlerinden hangileri denk kümelerdir ?


a) A= {1,2,3,4} 
B = {2,3,4}

b) C = {Ali,Salih}
D = {masa,dolap}


c) E = { ( , ( ,( }   F =  {kitap }

d) K = {a,b,c,d}          L = {1,2,3}

7-
“KARPAZ” ismindeki harfler kümesinin liste yöntemiyle gösterilişi aşağıdakilerden 
hangisidir ?


a) {k,a,r,p,a,z}

b) {k,a,p,a,z}

c) {k,a,p,a}

d) {k,a,r,p,z}

Bir sınıftaki öğrencilere bazı sorular sorulup şu cevaplar alındı.Bunların 11’i Yalnız Türkçe’den,13’ü yalnız Matematik’ten,6’sı da hem Türkçe ve hem de  Matematik’ten kalmıştır.Kalmayan 9 kişi olduğuna göre;

8-
Bu sınıfta toplam kaç öğrenci vardır ?


a) 22


b) 28


c) 39


d) 45

9-
Bu sınıfta Türkçe’den kalanlar kaç kişidir ?


a) 17


b) 19


c) 9


d) 23

10.
Bu sınıfta Matematik’ten kalanlar kaç kişidir ?


a) 17


b) 19


c) 39


d) 2


11-  


   
   Şekildeki venn şemasındaki taranmış kısım hangisini





göstermektedir ?


a) K \ Z

b) Z 


c) Z \ K

d) K \ K

12-
 L = {3,5,6,8} ve N = {1,2,3,6} olduğuna göre L U N kümesi kaç elemanlıdır ?


a) 8


b) 6


c) 5


d) 4


         






                    .4
  .15


.1
    .9
 .20


       .3

13-
Yukarıdaki şemaya göre A kümesinin liste yöntemiyle yazılışı aşağıdakilerden 
hangisidir ?


a) A= {1,3,4}




b) A= {1,3,4,9}


c) A= {1,3,4,9,15,20}


d) A= {9}

14- 
Yukarıdaki venn şemasına göre “A ( B” aşağıdakilerden hangisidir ?


a) {9}


b) {9,15}

c) {9,4,3}

d) {15,20}

15-
Yukarıdaki venn şemasına göre aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır ?


a) 9 ( A

b)  9 ( B

c) A U B = {9}
d) A ( B = {9}

16-
Yukarıdaki şemada verilen A kümesinin kaç tane alt kümesi vardır ?


a) 16


b) 8


c) 9


d) 4

17- 
Yukarıdaki şemaya göre A \ B = aşağıdakilerden hangisidir ?


a) {1,3,4,9}

b) {9}


c) {15,20}

d) {1,3,4}

18- 
Yukarıdaki şemaya göre B \ A = aşağıdakilerden hangisidir ?


a) {9}


b) {15,20}

c) {1,3,4}

d) {15}

19-
  




Yandaki venn şemasına bakarak aşağıdaki 5 






soruyu cevaplayınız.

20- 
A kümesinin liste yöntemiyle gösterilişi aşağıdakilerden hangisidir ?


a) A = {1,2,5,6}



b) A = {3,4,7}


c) A = {1,2,3,4,5,6,7}


d) A = {1,2,3,4}

21- 
N kümesinin liste yöntemiyle gösterilişi aşağıdakilerden hangisidir ?


a) N = {2,3,4,5,7}



b) N = {1,2,3,4,5,6,7}


c) N = {1,2,5,6}



d) N = {3,4}

22- 
A(N kümesi aşağıda verilenlerden hangisidir ?


a) {1,2,3,4,5,6,7}



b) {3,4,7}


c) {1,2,5,6}




d) {5,2}

23- 
N kümesinin kaç tane alt kümesi vardır ?


a) 8


b) 7


c) 32


d) 31

24- 
A kümesinin kaç tane elemanı vardır ?


a) 4


b) 3


c) 7


d) 8

25-
 L ( M = ( , s(L) = 9 ve s(M) = 7 ise s( M U L ) aşağıdakilerden hangisidir ?


a) 14


b) 15


c) 16


d) 17

26- 
R ( N = ( , s(R U N)=13 ve s(R)=7 ise  s (N) = aşağıda verilenlerden hangisidir ?


a) 4


b) 6


c) 5


d) 7

27-
Çarşıda dolaşan bir grup insana sorular soruldu ve şu cevaplar alındı.Bu gruptaki 
insanların 30 tanesinin cep telefonu,21 tanesinin ev telefonu,14 tanesinin hem ev 
telefonu hem de cep telefonu vardır.Acaba soru sorulan bu grup kaç kişidir ?


a) 51


b) 47


c) 40


d) 37

28- 
s(M)= 12  ve s(N)= 7 ise M ( N en çok kaç elemanlı olabilir ?


a) 6


b) 7


c) 8


d) 9

29-
45kişilik bir sınıfta bir kısım öğrenci makarna ve pizza seviyor.18 kişi yalnız 
makarna,15 kişi yalnız pizza,8 kişi de her ikisini  seviyor.Bu sınıfta makarna ve pizza 
sevmeyen kaç öğrenci vardır ?


a) 25


b) 20


c) 12


d) 4

30- 
s(A)= 12 ,s(B)= 4 olduğuna göre s(AUB)= en çok kaç olabilir ?


a)8


b) 12


c) 14


d) 16




Yandaki venn şemasında taralı olan kısmı aşağıdakilerden hangisi gösterir?
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